



再见,春勤!你好,春城!

陪伴多年的传统菜市场升级搬迁了

11月16日,陪伴市民多年的春勤农贸市场正式搬迁至新建成的春城农贸市场,并开始试营业。该农贸市场位于无锡市新吴区江溪街道溪悦邻里中心,营业面积约1.5万平米,设置蔬菜、鲜肉、水产、粮油、冷冻、南北干货等近600个摊位,满足老百姓“菜篮子”需求。

从传统菜市场到邻里中心,春城农贸市场致力于为江溪街道及周边居民打造一个涵盖“柴米油盐酱醋茶”“衣食住行闲”的场所,将菜场原本单一的“买菜”功能扩展到包括了生鲜超市、餐饮、休闲娱乐、社区服务等在内的多功能复合业态。同时,增设停车区域,采用智能管理系统、智能溯源电子秤等黑科技,为市民提供更好的买菜消费体验。

陈敏 汪吉舟



11月16日,位于邻里中心的春城农贸市场启用 江溪街道供图

陪伴市民多年的菜市场“退场”

对于大部分江溪人来说,春勤农贸市场是周围片区最大的农贸市场,这里不仅有新鲜又便宜的菜品,而且承担着江溪街道乃至周边市民的“一日三餐”,更承载了老字号的美食和街坊乡邻的故事,是市民再熟悉不过的地方。

但因为春勤农贸市场是由原无锡锡柴汽车销售有限公司上世纪90年代所建厂房改造而来,依附厂房搭建的无证房屋多为简易结构、彩钢板房,存在安全隐患;场地道路为水泥路面,道路破损;早期规划停车位较少,停车矛盾突出……种种问题,让春勤市场一度成为“脏乱差”的代名词。

为践行“我为群众办实事”办事宗旨,无锡市新吴区江溪街道启动

春勤农贸市场搬迁工作。11月15日下午,记者在春勤农贸市场看到,平日里喧闹的市场少了份热闹,多了一丝落寞,各店家门口都贴上了自制搬迁告知,商户们三三两两在打扫着卫生,陪伴市民多年的春勤农贸市场将正式“退场”。

现代化农贸市场“焕新”亮相

11月16日,春城农贸市场开始试营业,从传统菜市场到邻里中心,春城农贸市场致力于为江溪及周边居民打造一个涵盖“柴米油盐酱醋茶”“衣食住行闲”的场所,将菜场原本单一的“买菜”功能扩展到包括了生鲜超市、餐饮、休闲娱乐、社区服务等在内的多功能复合业态。春城农贸市场实行明码标价、统一管理,建设设施完善、环境舒适、管理规范的新型农贸市场取代传统的农贸市场

场,努力营造公平、卫生、方便、安全、放心的消费环境。

与此同时,新启动的春城农贸市场采用先进的智慧管理系统,智能溯源电子秤、触摸一体机、电子信息采集等黑科技,从基础上彻底改变了以往农贸市场运行中存在的无证经营、溢摊、占道经营、硬件设施不到位等情况,并在摊位摆放、从业人员自身卫生、食品摊位卫生、卫生保洁等作出了明显的改善。

“环境绝对高大上,比起原来的春勤,这里交通方便不拥堵,而且整洁、干净,以后就来这里买菜了!”11月16日一早,赶着开业来买菜的市民黄阿姨直言。现场还有来买菜的年轻人,他们也表示:“以前不喜欢逛菜市场,觉得脏乱差,这里不一样,开在商场里的菜市场也很现代化,最重要的是还有停车位,对于我们买菜的年轻人来说,太友好了!”

原来“吵吵嚷嚷”的混合型安置小区变了

找到治理密码,小区变身“大家庭”

无锡市惠山高新区(洛社镇)新开河村新河花苑是一个混合型安置小区,经过反复探索,小区形成了自己的“治理密码”。如今走进新河花苑,这里已变成温暖幸福的“大家庭”,居民议事会里,大小事商量着办;睦邻大楼里,服务便捷、活动多彩;居民建立多个志愿服务组织,提供丰富和走心的生活服务。

高艺

敲开心门,融合共建合力

在新河花苑,共有来自17个村(社区)的1714户拆迁百姓在此安置入户,是一个混合型的小区。为推进社区治理工作,新开河村党总支书记秦学泓和村工作人员多次走访调研,与小区居民倾心交流。

“许多居民带着在农村生活的习惯,他们适应小区生活需要一个转变过程。”他发现,充分的沟通总是能解决大部分的问题和矛盾,居民和村两委对于社区和谐的向往是共通的。“敲开心门的那一刻,就是打开心门的开始。”秦学泓说,“我们要让居民更乐于接受转变的过程。”吵吵嚷嚷的小区,走向了转变之路。

居民自治,激活治理动力

居民代表:“楼下停了电动车,又堵又不安全。”工作人员:“收到,

我们会尽快解决!”这是新河花苑骨干居民代表微信群里时常出现的场景。对于居民代表们反映的情况,时刻在群里“蹲点”的村工作人员第一时间汇总并及时答复处理。

社区治理水平够不够,是能否得到居民认同的“硬标准”。为触及社区治理的每个“神经末梢”,新开河村将居民代表协商议事制度与网格治理结合,以“星网融治”为品牌,开展居民“微自治”实践。

新开河村通过课程培训、工作观察、民主评议等一系列步骤从居民代表中选拔出了一支骨干队伍——“星议员”,“星议员”负责汇总居民代表的信息反馈,进行初步协调处理,定期与物业公司、村两委召开座谈会,平时通过网络交流,逐渐做到了“小事不出网格、大事不出小区”,新开河村、物业、居民代表几方合力,使小区治理进入了良性循环。

邻里共融,擦亮幸福底色

邻里和谐是增进居民归属感、实现社区和谐的重要基础。新开河村在推进“微自治”的同时,鼓励居民进行特色文化楼道创建:“笔墨丹青”楼里,老少书法家齐上阵;“德润书香”楼里,大小读书会轮番讲;“妙手生花”楼里,指尖艺术品共赏析……

在居民打造特色文化的同时,安置小区的生活氛围也有显著变化。新建的睦邻中心功能齐全,设施完备,每逢举办活动总能聚集大量人气,村里举办的文艺晚会、露天电影、戏剧表演等文艺活动更是场场成为“爆款”。更让居民觉得暖心的是,如今新开河村的志愿服务组织已经相对成熟,日常开展文明环保、科普教育、卫生巡查等服务活动,社区的“人情味”越来越浓厚,“陌邻”逐渐变成“睦邻”。

157个项目签约,总投资1643.7亿

锡山金秋招商硕果累累

共商新合作、共谋新发展、共创新未来!11月16日,“融入长三角、筑梦新锡山”2021无锡锡山金秋招商合作恳谈会在锡山召开。会上,64个项目集中签约,总投资达到894.7亿元,其中2个项目总投资超百亿。据悉,今年9月12日至今,整个金秋招商月期间,锡山共签约项目157个,总投资达1643.7亿元。

自9月12日至11月15日,锡山区开展了“2021无锡锡山金秋招商月系列活动”,争取推进一批项目、签约一批项目、开(竣)工一批项目,其间参与市级重大招商活动3场,区级6场,共签约项目93个,总投资749亿元,为锡山经济高质量发展注入新动能。

本次大会上合计签约64个,总投资894.7亿元。现场集中签约项目39个,总投资777.7亿元,涵盖集成电路、生物医药、高端装

备、基金合作等领域,其中:产业项目21个,签约投资额575.5亿元;科创项目8个,签约投资额19.2亿元;基金项目9个,签约投资额180亿元,农业项目1个,签约投资额3亿元。会议期间单独签约项目25个,签约投资额117亿元。据统计,整个金秋招商月期间,锡山区一共签约157个,总投资1643.7亿元。

活动现场,锡山区首批特色产业园区正式挂牌。其中包括无锡锡山电子化学材料产业园、无锡锡山集成电路装备产业园、无锡锡山消费电子产业园、无锡锡山精准医疗产业园、无锡锡山车联网产业园、无锡锡山光电信息产业园、无锡锡山集成电路产业园、无锡锡山成套装备产业园、无锡锡山海工装备产业园、无锡锡山电力装备产业园等10个园区。

金辰 高艺

江阴市场监管人严查农贸市场



为常态化推进文明城市创建,为老百姓打造“环境优美、消费放心、便捷舒心”的农贸市场典范,近日,江阴市市场监督管理局顾山分局对顾山农贸市场的疫情防控、公益广告、经营秩序、文明经营、长江十年禁渔等方面开展检查和现场指导,助力争创市级“示范农贸市场”和“无锡市文明诚信市场”。

朱亦佳 朱鲸润 文/摄

福彩双色球12亿大派奖重磅开启!

福彩双色球12亿元大派奖重磅开启,双色球第2021131期(11月16日晚开奖)开始,连续派奖20期。大奖小奖都翻番,单注最高可中2000万。活动期间,江苏福彩开展“双色球玩法800万元欢乐送”活动,凡在我省任意福彩销售网点购买双色球蓝球

全复式彩票,单张满32元(含)以上,即赠送3注(6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。活动详情请咨询福彩销售点。

高艺



拍租公告

受委托,定于2021年11月24日上午9:30在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式公开拍租以下标的:

一、拍租标的:

序号	标的	年限	面积(㎡)	起拍价(元)	保证金(元)
1	东璟家园 54-1号	5年	40.16	87950	30000
2	东璟家园 54-3号一楼	5年	56.62	124000	30000
3	东璟家园 42-5号	3年	216.41	308100	30000
4	柏木南苑 26-3号、26-4号	1年	259.18	113521	30000

二、看样时间:即日起来电咨询预约看样。

三、有意者请于2021年11月23日下午3:00前携带相关材料及参拍保证金至本公司办理报名手续。

四、联系方式:0510-85802215、15335202300 沈女士。报名地址:锡山区东亭桑达园会所一楼。

江苏金威拍卖有限责任公司 2021年11月17日